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Zimbra dla@hcg.gr

RE: Aitnpa EEaipeong nAoiou GIULIO VERNE

From : Capt. Panagiotis Degreas <pdegreas@destel.gr> Tet, Okt 02, 2024 01:35 p.p.
Subject : RE: Airnua E&aipeong nAoiou GIULIO VERNE 2 1 attachment
To : A/NZH AIMENIKHZ AZTYNOMIAZ <dla@hcg.gr>
Cc : Destel Shipping Agencies LTD <agency@destel.gr>

Kupieg / Kupiol kahd oag peonuépl

AIEUKPIVIOTIKWG ETTI TOU KATWTEPW MUVAPATOS POG, aag yVwpilouue oTl TIPORAETTONEVN NUEPOUNVia évapéng

EPYQTIWV €IVAI N 12N OkTwppiou 2024 pe ekTINOPEVN NUEPOPNVia TTépaTtog TNV 31 n OkTwppiou 2024.
MapakaAoUpe OTIG OIKEG OOG EVEPYEIEG

Me Tiun

Katrt. Mavayiwtng H. Agypéag

+++

Capt. Panagiotis E. Degreas
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% Think before you print.

From: Capt. Panagiotis Degreas

Sent: Wednesday, October 2, 2024 12:06 PM

To: A/NZH AIMENIKHZ AZTYNOMIAZ <dla@hcg.gr>
Cc: Destel Shipping Agencies LTD <agency@destel.gr>
Subject: Airnua E&aipeong nAoiou GIULIO VERNE

Kupiec / Kupiol kaAr oag nuepa
Me Tnv napouca Kal Pe TNV 1010TNTA Pag w¢ NauTikoi NMPAKTOPEC, 0 CUVEXEIA TWV CUVNUUEVWY

amnuaTtwv TN AAMHE (w¢ ouvnuuéva AP./HM.: ANEM/20524/28.02.2023 kai AP./HM.:
ANEM/20451/20.02.2023) yia To 0N eykekpigévo anod Tnv EXAEG €pyo, (wG ouvnuueva),
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{nToUKE ONWC EYKPIVETE, TNV KaT’ €Eaipeon anacxOAnon, ToU PE TA CUVNUMEVA OToIXEIa NAoiou
GIULIO VERNE, onpaiac ITaliac kai pe api®uo IMO 8302014, yia Ta €pya, nou €Xouv avaTeDei
oTnv etaipia «PRYSMIAN POWERLINK SRL» kai apopoUv oTnv UAonoinon Twv £pywv «MeAETN,
MpounBeia kal EykatdoTaon Kahwdiwv kal ZTabpwv HAekTpodiwv yia Tnv HAeKTpIKN
Alaouvdeon ZuvexoUg Peupatoc petau Kpnmng kal ATTIKAG (2X500 MW)» (ZUuBaon APIAANH
2004) kai AiTnon yia Tnv adelodoTnon eKTEAEONG EPYACIWV EYKATACTACNG KAl NPOCTaACiag
unoBpUXIWV evepyelak®wV KaAwdiwv oTa nAaiola Tng Alaouvdeong ATTIKNC — KpnTne. UpBaon
APIAANH 2001 «MeAETN, NnpounBegia Kal eykaTaoTacn Tou unoBpuxiou KaAwdiakoU OUCTNHATOG
OUTIKOU NdAoU, TwV OTABHWV NAEKTPOdIWV Kal TwV unoBpuxiwv KAAwdiwv yia Trn oUVOEon TwV
OTABUWV NAEKTPODIWV>.

ZUVNUMEVA TA TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TOU NACioU, Ta onoia To kaBioToUv anoAuTa
€EEIDIKEUPEVO YIa TNV EKTEAEON TOU CUYKEKPIKEVOU EPYOU.

ZUpPwva Pe To Xpovodiaypauia, ol EpYAciec AUTEC NPENEl va eKTEAEOTOUV To TaxUTEPO duvATOV
kal 6a dlIapKECOUV TO apyoTEPOV NePInou €wg TNV 31n OkTwRpiou 2024, kaipoU EMITPENOVTOC,.

Me Tnv Nenoibnaon oTnV To CUVTOUOTEPO duvaTov BETIKN 0ag yvwpodoTNoN OTo aiTNHA Hac,
napapévoupe atnv didBson oag yia onola eminAéov nAnpogopia r SIEUKPIVION XPEIAOTEI Kal
EUXAPIOTOUWE €K TWV NPOTEPWV.

Me TIun
KanT. Navayiwtng H. Agypeag
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Disclaimer: This e-mail and any attachments thereto may contain information which is
confidential and/or legally privileged and/or protected by intellectual property rights and are
intended for the sole use of the designated recipient(s). If you are not the intended recipient
you are hereby notified that any use of the information (including but not limited to disclosure,
total or partial reproduction, distribution in any form) is strictly prohibited and may be unlawful.

2/10/2024. 1:43 w.p.


mailto:info@destel.gr
mailto:info@destel.gr
mailto:info@destel.gr
mailto:agency@destel.gr
mailto:agency@destel.gr
mailto:pdegreas@destel.gr
mailto:pdegreas@destel.gr

Zimbra https://mail.hcg.gr/h/printmessage?id=355468&tz=FEurope/Athens

If you have received this communication in error, please notify us immediately by respo
this email and then delete it from your system.
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